PO & o, Date :

Géographie : L’urbanisation dans le monde.

D5

Compétences : Niveau de maitrise : E C A A+

Se repérer dans l’'espace.

S'approprier et utiliser le lexique spécifique.

Comprendre et analyser un document.

Partie connaissances
Exercice 1 : Pour chaque proposition, entoure la bonne réponse.

La ville de Détroit se trouve sur le continent :Amérique, Europe, Océanie, Afrique
La ville de Détroit se trouve dans le pays : Etats Unis, Angleterre, Japon, Dubai
« Made in Détroit » signifie que le produits : sont fabriqués a Détroit, arrivent a Détroit.

La marie de Détroit a rénové les batiments et les ont revendus a des entrepreneurs pour
1€, pour 100€ ou pour 100 000€

Exercice 2 : Rédige deux paragraphes, le premier pour expliguer le déclin de la ville

de Détroit, le second pour expliquer que Détroit est de nouveau une ville attractive.

Partie Etude de documents :

Observe bien le document puis réponds aux 4 questions en faisant une phrase réponse.
Indication pour la Question 3, nommer 1’espace urbrain : s’agit-il du centre ville, du quartier
des affaires, de la banlicue, des quartiers résidentiels, d’un bidonville. ?




Vue de Sydney, en Australie

......

Campagne publicitaire de la compagnie aérienne australienne Qantas.

1. Présentez le document (nature, commanditaire).
2. Localisez et situez la métropole présentée.

3. Nommez I'espace urbain désigné par la lettre €.
Comment nomme-t-on les batiments qui le composent ?

4. Comment ce document montre-t-il que Sydney est une ville connectée aux grands réseaux
de la mondialisation ?



